
ΘΕΜΑ 2_1 

Αν για τους πραγματικούς αριθμούς ,   ισχύει   , με 1   και 1  , τότε 

α) Να δείξετε ότι 
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β) Να δείξετε ότι 
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(Μονάδες 13) 

ΘΕΜΑ 2_2 

Δίνεται η παράσταση: 3 6 2x= − + , όπου ο x  είναι πραγματικός αριθμός.  

α) Να αποδείξετε ότι: 

i. για κάθε 2x  , 3 4x = − . 

ii. για κάθε  2x  , 8 3x = −   

                                                                   (Μονάδες 12) 

β) Αν για τον x  ισχύει ότι 2x   να αποδείξετε ότι: 
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(Μονάδες 13) 

ΘΕΜΑ 2_3 

Δίνεται η παράσταση 31 −+−= yxA με x, y πραγματικούς αριθμούς για τους 

οποίους ισχύει: 41  x   και  32  y . 

Να αποδείξετε ότι: 

α) 2+−= yxA . 

(Μονάδες 12) 

β) 40  A . 

(Μονάδες 13) 

 


